
平成平成平成平成２４２４２４２４年度年度年度年度「「「「県民県民県民県民ＷｅｂＷｅｂＷｅｂＷｅｂアンケートアンケートアンケートアンケート」」」」

第第第第10101010回回回回　「　「　「　「ボランティアボランティアボランティアボランティア････NPONPONPONPOにににに関関関関するするするするアンケートアンケートアンケートアンケート」」」」○○○○アンケートアンケートアンケートアンケート実施期間実施期間実施期間実施期間　　　　２０１２２０１２２０１２２０１２／／／／１２１２１２１２／／／／７７７７～～～～２０１２２０１２２０１２２０１２／／／／１２１２１２１２／／／／１３１３１３１３　　　　○○○○アンケートアンケートアンケートアンケート会員数会員数会員数会員数　　　　236236236236人人人人　　　　回収数回収数回収数回収数　　　　198198198198件件件件　（　（　（　（回収率 回収率 回収率 回収率 83838383....9999％）％）％）％）
回答者の年代 回答数 比率20代 8 4.0%30代 34 17.2%40代 47 23.7%50代 32 16.2%60代 52 26.3%70代 24 12.1%80代 0 0.0%90代 1 0.5%総計 198 100.0%回答者の性別 回答数 比率男性 116 58.6%女性 82 41.4%総計 198 100.0%

１．この１年間に何回ボランティア活動をしましたか。（町内会、老人クラブ、青年団などの活動を含みます。）→この設問（Q1）で「8.しなかった」以外を選択された方はQ2へ、「8.しなかった」を選択された方はQ4へ 回答数 回答対象者 比率年間１～４日 40 20.2%年間５～９日 12 6.1%年間10～19日（月に１日） 15 7.6%年間20～39日（月に２～３日） 19 9.6%年間40～99日（週に１日） 11 5.5%年間100～199日（週に２～３日） 5 2.5%年間200日以上（週に４日以上） 2 1.0%しなかった 94 47.5%総計 198 100.0%

○○○○奈良県奈良県奈良県奈良県ではではではでは、、、、地域地域地域地域のののの課題課題課題課題をみんなでをみんなでをみんなでをみんなで力力力力をををを合合合合わせてわせてわせてわせて解決解決解決解決しししし、、、、くらしやすいくらしやすいくらしやすいくらしやすい地域地域地域地域をつくることををつくることををつくることををつくることを目指目指目指目指していますしていますしていますしています。。。。このこのこのこの目的目的目的目的をををを実現実現実現実現するためにするためにするためにするために必要必要必要必要ななななボランティアボランティアボランティアボランティアへのへのへのへの参加参加参加参加ややややＮＰＯＮＰＯＮＰＯＮＰＯのののの活発化活発化活発化活発化についてについてについてについて、、、、皆皆皆皆さんのおさんのおさんのおさんのお考考考考えやえやえやえや行動行動行動行動をををを教教教教えていただくことでえていただくことでえていただくことでえていただくことで、、、、今後今後今後今後のののの施策施策施策施策にににに反映反映反映反映させていきたいとさせていきたいとさせていきたいとさせていきたいと考考考考えておりますえておりますえておりますえております。。。。　　　　なおなおなおなお、、、、平成平成平成平成22222222年度年度年度年度よりよりよりより、、、、アンケートアンケートアンケートアンケートをををを実施実施実施実施しておりますのでしておりますのでしておりますのでしておりますので、、、、一部一部一部一部のののの設問設問設問設問についてはについてはについてはについては、、、、前回前回前回前回とととと同様同様同様同様のののの質問質問質問質問になになになになりますがりますがりますがりますが、、、、年度毎年度毎年度毎年度毎のののの比較比較比較比較をしたいとをしたいとをしたいとをしたいと考考考考えていますのでえていますのでえていますのでえていますので、、、、ごごごご協力協力協力協力よろしくおよろしくおよろしくおよろしくお願願願願いいたしますいいたしますいいたしますいいたします。。。。
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回答者回答者回答者回答者のののの年代年代年代年代4.0% 17.2% 23.7%16.2% 26.3%12.1%0.0%0.5%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%20代30代40代50代60代70代80代90代 回答者回答者回答者回答者のののの性別性別性別性別

41.4% 58.6%0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%男性女性1111....このこのこのこの1111年間年間年間年間にににに何回何回何回何回ボランティアボランティアボランティアボランティア活動活動活動活動をしましたかをしましたかをしましたかをしましたか
7.6%9.6%5.5%2.5%1.0% 47.5%

20.2%6.1%0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%年間１～４日年間５～９日年間10～19日（月に１日）年間20～39日（月に２～３日）年間40～99日（週に１日）年間100～199日（週に２～３日）年間200日以上（週に４日以上）しなかった



２．ボランティア活動をされた方にお尋ねします。ボランティア活動を行っている動機は何ですか。（町内会、老人クラブ、青年団などの活動を含みます。)(当てはまるものをいくつでも) 回答数 回答対象者 比率楽しいから 36 34.6%人の役に立つのが嬉しいから 63 60.6%お付き合いのため 34 32.7%勤務している会社の方針だから 0 0.0%輪番のため 18 17.3%時間があるから 23 22.1%その他 14 13.5%総計 188 －
３．ボランティア活動をされた方にお尋ねします。ボランティア活動の情報をどこで入手されていますか。(当てはまるものをいくつでも)→この設問（Q３）にお答えいただいた方はQ５へ 回答数 回答対象者 比率奈良ボランティアネット(ボランティア情報サイト） 6 5.8%奈良県登録ボランティアへのお知らせ 5 4.8%奈良県の広報誌やHP 28 26.9%社会福祉協議会 9 8.7%市町村の広報誌やHP 32 30.8%各募集団体 29 27.9%その他 33 31.7%総計 142 －※無回答 4
４．ボランティア活動をされなかった方にお尋ねします。ボランティア活動について関心がありますか。 回答数 回答対象者 比率是非やってみたい 4 4.3%機会があればやってみたい 38 40.4%どのような活動があるのか関心はある 30 31.9%特に関心はない 18 19.1%その他 3 3.2%無回答 1 1.1%総計 94 100.0%94
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2222....ボランティアボランティアボランティアボランティア活動活動活動活動をををを行行行行っているっているっているっている動機動機動機動機はははは何何何何ですかですかですかですか （ （ （ （複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可））））
32.7%22.1%13.5%
34.6% 60.6%17.3%0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%楽しいから人の役に立つのが嬉しいからお付き合いのため勤務している会社の方針だから輪番のため時間があるからその他

4444....ボランティアボランティアボランティアボランティア活動活動活動活動をされなかったをされなかったをされなかったをされなかった方方方方におにおにおにお尋尋尋尋ねしますねしますねしますねします。。。。　　　　NPONPONPONPOボランティアボランティアボランティアボランティア活動活動活動活動についてについてについてについて関心関心関心関心がありますかがありますかがありますかがありますか
31.9%19.1%3.2%1.1%

40.4%4.3%0% 10% 20% 30% 40% 50%是非やってみたい機会があればやってみたいどのような活動があるのか関心はある特に関心はないその他無回答

3333....ボランティアボランティアボランティアボランティア活動活動活動活動のののの情報情報情報情報をどこでをどこでをどこでをどこで入手入手入手入手しますかしますかしますかしますか　（　（　（　（複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可））））
26.9%8.7% 30.8%27.9%31.7%

4.8%5.8%0% 10% 20% 30% 40% 50%奈良ボランティアネット(ボランティア情報サイト）奈良県登録ボランティアへのお知らせ奈良県の広報誌やHP社会福祉協議会市町村の広報誌やHP各募集団体その他



５．NPOは新しい公共サービスの担い手としての活動を期待されていますが、公共サービスの担い手となるNPOには何が必要だと思いますか。（当てはまるものをいくつでも） 回答数 回答対象者 比率情報の公開・周知 135 68.2%専門性 52 26.3%ニーズに合ったサービスの提供 105 53.0%ＮＰＯに対する住民の信頼の確保 108 54.5%その他 9 4.5%総計 409 －
６．県は新しい公共サービスの担い手となるNPOに対してどのような支援を行うとよいと思いますか。（当てはまるものをいくつでも） 回答数 回答対象者 比率県民に対するNPO情報の提供・周知 134 67.7%人材の育成 84 42.4%活動基盤の強化(事業助成等） 88 44.4%行政・NPO・自治会・企業等との活動の連携の支援 105 53.0%その他 8 4.0%総計 419 －
７．ボランティア・ＮＰＯに関して、ご意見・ご感想がございましたら、ご自由にご記入ください。（任意回答） 回答数 回答対象者 比率ご意見等 61 － －
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5555....新新新新しいしいしいしい公共公共公共公共サービスサービスサービスサービスのののの担担担担いいいい手手手手となるとなるとなるとなるNPONPONPONPOにはにはにはには　　　　何何何何がががが必要必要必要必要だとだとだとだと思思思思いますかいますかいますかいますか（（（（複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可））））

53.0%54.5%4.5%
68.2%26.3%0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%情報の公開・周知専門性ニーズに合ったサービスの提供ＮＰＯに対する住民の信頼の確保その他6666....新新新新しいしいしいしい公共公共公共公共サービスサービスサービスサービスのののの担担担担いいいい手手手手となるとなるとなるとなるNPONPONPONPOにににに対対対対してどのしてどのしてどのしてどのようなようなようなような支援支援支援支援をををを行行行行うとよいとうとよいとうとよいとうとよいと思思思思いますかいますかいますかいますか（（（（複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可））））

44.4% 67.7%42.4%
4.0% 53.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%県民に対するNPO情報の提供・周知人材の育成活動基盤の強化(事業助成等）行政・NPO・自治会・企業等との活動の連携の支援 その他


